



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
24ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 12-3-2024

Αριθ. Πρωτ: 190/Φ.27

ΠΡΟΣ:
ΔΔΕ Ανατολικής
Θεσσαλονίκης

Ταχ. Δ/νση: Κ. Καραμανλή 52
Τ.Κ. – Πόλη: 54639, Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Πανούσης Δημήτριος
Τηλέφωνο: 2310 837801
Φαξ: 2310 837801
E-mail: mail@24lyk-thess.thess.sch.gr

Θέμα: Πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για την πολυήμερη εκδρομή της Α΄ τάξης του σχολείου.

Το 24ο ΓΕ.Λ. Θεσσαλονίκης ζητά κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών για την πραγματοποίηση 4ήμερης εκδρομής, σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρ. 3 της υπ' αριθμ. 20883 /ΓΔ4/12-02-2020 Υ.Α. (ΦΕΚ 456 τ.Β΄/13-02-2020) ως εξής:

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: Πρέβεζα

Αναχώρηση: Πέμπτη 18-4-2024, περίπου στις 8:00 με 9:00, με λεωφορείο του πρακτορείου από το χώρο του σχολείου.

Επιστροφή: Κυριακή 21-4-2024 με λεωφορείο του πρακτορείου στο χώρο του σχολείου, περίπου στις 18:00 με 20:00

Μεταφορικά μέσα: Λεωφορείο

Μαθητές/μαθήτριες που συμμετέχουν: 39 (17 μαθητές, 22 μαθήτριες)

Συνοδοί που συμμετέχουν: 4 εκπαιδευτικοί

Διαμονή των συμμετεχόντων: προτείνεται ξενοδοχείο 3* ή/και 4*, κατά προτίμηση στο κέντρο της πόλης, με πρωινό ή ημιδιατροφή, (δύο προσφορές) σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές με κανονικές κλίνες (όχι πτυσσόμενα) και μονόκλινα για τους εκπαιδευτικούς, όλα στον ίδιο όροφο και ίδια πτέρυγα. Επιβεβαίωση κράτησης με σχετικό έγγραφο του ξενοδοχείου για τη διαθεσιμότητα των δωματίων.

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της καλύτερης, οικονομικά και ποιοτικά, προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου. Παρακαλούμε να μας αποστείλετε προσφορά/ές έως την Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 και ώρα 11:00 στην ταχυδρομική διεύθυνση: Κων. Καραμανλή 52, Τ.Κ.54639, γραφείο διευθυντή. Η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την ίδια μέρα και ώρα 12:00 στο γραφείο του διευθυντή του σχολείου.

Προϋποθέσεις προσφορών:

1. Κάθε προσφορά οφείλει να περιλαμβάνει ασφάλεια ταξιδιωτική, αστικής ευθύνης, ατυχήματος και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
2. Το κάθε ταξιδιωτικό γραφείο μαζί με την προσφορά του και στον ίδιο φάκελο με αυτήν να καταθέσει απαραίτητως υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναγράφεται ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας που βρίσκεται σε ισχύ.

3. Στην προσφορά να καταγράφονται υποχρεωτικά το συνολικό κόστος, (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) καθώς και να συμπεριλαμβάνεται τυχόν δημοτικός φόρος διανυκτερεύσεων και κάθε άλλος φόρος που απαιτείται. Επίσης να αναφέρεται ο επιμερισμός του συνολικού κόστους ανά μαθητή, προκειμένου να διευκολυνθεί η αξιολόγηση των προσφορών.
4. Να αναφέρονται τα ονόματα των ξενοδοχείων και οι ιστοσελίδες τους.
5. Τα λεωφορεία με το οποία θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή και οι μετακινήσεις να είναι πολυτελή, κλιματιζόμενα και να πληρούν όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας, (δελτίο καταλληλότητας, ΚΤΕΟ, ζώνες ασφαλείας κ.τ.λ) για την μεταφορά μαθητών/μαθητριών. Να είναι διαθέσιμα σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτιστεί από το σχολείο για τις επισκέψεις στα κύρια μουσεία, ιστορικούς χώρους και αξιοθέατα, καθώς και για οποιαδήποτε αλλαγή που μπορεί να προκύψει από αστάθμητους παράγοντες. Ενημερώνουμε ότι βάση νομοθεσίας θα υπάρξει έλεγχος από την Τροχαία πριν την αναχώρηση. Σε περίπτωση υπέρβασης ωραρίου του οδηγού να είναι διαθέσιμος έξτρα τοπικός οδηγός ή/και λεωφορείο για την ολοκλήρωση του ημερήσιου προγράμματος.
6. Το καθημερινό πρόγραμμα διαμορφώνεται αποκλειστικά από το σχολείο.
7. Οικονομικός διακανονισμός:
 - α) Αποδοχή εκ μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου.
 - β) 20% (ως ποινική ρήτρα) θα δοθεί εντός δύο εργάσιμων ημερών μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής, εφόσον δεν υπάρξουν προβλήματα κατά τη διάρκειά της.
 - γ) Επιστροφή καταβληθέντος ποσού σε περίπτωση μη συμμετοχής μαθητή/μαθήτριας, λόγω ανωτέρας βίας
 - δ) Προσδιορισμός ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με τη χρονική στιγμή κατά την οποία γίνεται η ακύρωση, σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια ακυρώσει εκούσια τη συμμετοχή του.
 - ε) Υπογραφή συμβολαίου πριν την αναχώρηση
8. Εκπρόθεσμες προσφορές δεν γίνονται δεκτές και δεν αποσφραγίζονται. Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Ταξιδιωτικό Γραφείο και οι όροι αυτοί αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του ιδιωτικού συμφωνητικού.



Ο Διευθυντής

Πανούσης Δημήτριος
Πληροφορικός ΠΕ 86

Ακολουθεί ενδεικτικό πρόγραμμα της εκδρομής/μετακίνησης

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 4ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ

1^η ΗΜΕΡΑ: Θεσσαλονίκη – Ιωάννινα - Πρέβεζα

Συγκέντρωση και αναχώρηση από τον χώρο του σχολείου με προορισμό την πόλη της Πρέβεζας. Ενδιάμεσα θα σταματήσουμε στα Ιωάννινα όπου θα επισκεφθούμε το σπήλαιο του Περάματος, το Κάστρο της πόλης και το Νησάκι. Αναχώρηση και άφιξη στην πόλη της Πρέβεζας το απόγευμα και στη συνέχεια στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο ξενοδοχείο. Βόλτα στην αγορά και στα παραδοσιακά σοκάκια της πόλης, προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

2^η ΗΜΕΡΑ: Αρχαία Νικόπολη – Μνημείο Ζαλόγγου – Αχέροντας - Πάργα

Πρωινό στο χώρο του ξενοδοχείου και αναχώρηση για την Αρχαία Νικόπολη όπου θα δούμε το Αρχαίο Θέατρο και το Μουσείο της Νικόπολης. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Καμαρίνα, θα περάσουμε την Αρχαία Κασσώπη και θα καταλήξουμε στο Μνημείο του Ζαλόγγου στην κορυφή του οποίου θα ανεβούμε (προαιρετικά). Θα συνεχίσουμε προς τον Αχέροντα ποταμό και το Νεκρομαντείο του Άδη. Ακολούθως θα αναχωρήσουμε για την Πάργα, όπου θα θαυμάσουμε τις φυσικές ομορφιές της περιοχής και θα υπάρξει αρκετή ώρα για ξενάγηση στην πόλη και προαιρετικά καφέ, αναψυκτικό ή ελαφρύ φαγητό. Επιστρέφοντας στην Πρέβεζα θα δούμε το Κάστρο του Παντοκράτορα και θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο. Δείπνο στο ξενοδοχείο, προαιρετική διασκέδαση – Διανυκτέρευση .

3^η ΗΜΕΡΑ: Βόνιτσα – Λευκάδα - Μεσολόγγι - Αμφιλοχία

Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου και αναχώρηση μέσω της υποθαλάσσιας ζεύξης Πρέβεζας – Ακτίου για τη Βόνιτσα και ακολούθως το νησί της Λευκάδας όπου θα περιηγηθούμε στην αγορά της πόλης και θα επισκεφθούμε την κοντινή παραλία Κάθισμα για να απολαύσουμε τη θέα στο Ιόνιο. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Μεσολόγγι, όπου θα επισκεφθούμε τον Κήπο των Ηρώων, το Μουσείο Ιστορίας & Τέχνης και άλλα ιστορικά μνημεία. Περιήγηση στην πόλη και προαιρετικά καφέ, αναψυκτικό ή ελαφρύ φαγητό. Επιστρέφοντας στην Πρέβεζα θα περάσουμε από την πόλη της Αμφιλοχίας, όπου θα υπάρξει μικρή στάση για να απολαύσουμε τη θέα στον Αμβρακικό κόλπο. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Δείπνο και το βράδυ προαιρετική διασκέδαση – Διανυκτέρευση.

4^η ΗΜΕΡΑ: Άρτα – Μέτσοβο - Θεσσαλονίκη

Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου και αναχώρηση με τις αποσκευές μας για την πόλη της Άρτας, όπου θα επισκεφθούμε το Ιστορικό Γεφύρι της Άρτας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Κορωνησία και θα απολαύσουμε τη φυσική ομορφιά του τοπίου και του Αμβρακικού κόλπου. Αναχώρηση με προορισμό το Μέτσοβο όπου θα υπάρξει στάση για καφέ, αναψυκτικό ή ελαφρύ φαγητό και ξενάγηση στην πόλη. Αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη και τον χώρο του σχολείου μας με ενδιάμεση στάση αν χρειαστεί. Άφιξη στο σχολείο αργά το απόγευμα προς βράδυ. ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ.

Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι ενδεικτικό και δύναται να τροποποιηθεί σε συνεννόηση με τους συνοδούς καθηγητές .